

ГОСТИ—АБАКАНЦАМ

Среди людей беспокойных, любящих свое дело встретил я недавно актрису Луганского драматического театра Захарову Ангелину Капитоновну.

Ангелина Капитоновна вместе с группой театра гостила у нас в Хакасии и, как член общества «Знание», проводила большую работу, принимая самое активное участие в лекционной пропаганде.

Вместе с актером Владимиром Седловским (музыкальное сопровождение) она дала в коллективах нашего города 14 лекций-конcertов на такие темы: «О культуре речи», «О наших матерях», «О любви большой

и чистой». Последняя слушателями принималась особенно хорошо.

В каком бы коллективе не выступали А. Захарова и В. Седловский, их лекции-концерты проходили с большим успехом. Их благодарили за лекции коллективы швейной фабрики, АТК-1260, трест столовых и другие.

Хочется поблагодарить и заслуженного артиста Украинской ССР Федора Кирилловича Максимовского, выступавшего у нас с лекциями на тему: «Образ Владимира Ильича Ленина на сцене и в кино».

Н. КОТЮШЕВ,
референт общества «Знание».

„СОВЕТСКАЯ ХАКАСИЯ“

г. Абакан

28 ИЮН 1964